

中共中央政治局召开会议

讨论拟提请二十届三中全会审议的文件 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月27日电 中共中央政治局6月27日召开会议，研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议于7月15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届三中全会审议。

会议指出，这次征求意见充分发扬党内民主、集思广益，各地区各部门各方面对决定稿给予充分肯定，认为决定稿深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问

题，科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署，是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件，充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动，以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

会议强调，进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化。到二〇三五年，全面建成高水平社会主义市场经济体制，中国特色社会主义制度更加完善，基本实现国家治理体系和治理能力现代化，基本实现社会主义现代化，为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。

会议指出，进一步全面深化改革要总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验，贯彻以下原则：坚持党的全面领导，坚定维护党中央权威和集中统一领导，发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用，把党的领导贯穿改革各方面全过程，确保改革始终沿着正确政治方向前进；坚持以人民为中心，尊重人民主体地位和首创精神，坚持人民有所呼、改革有所应，做到改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享；坚持守正创新，坚持中国特色社会主义不动摇，紧跟时代步伐，顺应实践发展，突出问题导向，在新的起点上推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新和其他各方面创新；坚持以制度建设为主线，加强顶层设计、总体谋划，破立并举、先立后破，筑牢根本制度，完善基本

制度，创新重要制度；坚持全面依法治国，在法治轨道上深化改革、推进中国式现代化，做到改革和法治相统一，重大改革于法有据、及时把改革成果上升为法律制度；坚持系统观念，处理好经济和社会、政府和市场、效率和公平、活力和秩序、发展和安全等重大关系，增强改革系统性、整体性、协同性。

会议强调，党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。必须坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导，保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉，坚持用改革精神管党治党，以钉钉子精神抓好改革落实，把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

会议还研究了其他事项。

向党献礼 为人民放歌

大型交响音乐会在大同大剧院精彩上演

本报讯（记者 王春艳）27日晚，大同大剧院乐声悠扬、气氛热烈，由市委宣传部、市文旅局主办，市歌舞剧院、市大剧院管理中心、市文化馆承办的“向党献礼 为人民放歌”大型交响音乐会在这里精彩上演。

本场音乐会特邀国家一级指挥、天津交响乐团团长董俊杰执棒指挥，在交响乐演奏的基础上，结合诗朗诵、二胡独奏、男女声独唱、合唱等多种艺术形式，汇集了耳熟能详、振奋人心的经典曲目。通过音乐会形式回顾党的光辉历程，讴歌党的伟大成就，共同唱响中

华儿女坚强不屈、勇毅前行的赞歌，展现大同儿女锐意进取、勇担时代使命的昂扬风貌。

音乐会在气势恢弘的交响序曲《红旗颂》中拉开帷幕。女声独唱《唱支山歌给党听》、二胡独奏《洪湖主题随想曲》、管弦乐《人民万岁》等先后上演，唱响对党的无限热爱，抒发对党的无限忠诚，展现中国人民深沉坚韧的精神。交响诗朗诵《最美大同》、男高音独唱《跟你走》、管弦乐《欢庆解放》等，或深情描绘大同人民为实现大同高质量发展而努力奋斗的动人画卷，或深切表达坚定不移跟党走

的决心，或展现解放时刻的欢快和喜悦。交响乐《黄河大合唱》让人振奋人心的乐声与合唱中重温经典、铭记历史，交响合唱《万岁，伟大的中国共产党》表达对中国共产党的赞颂与祝福。最后，全场观众起身共唱《没有共产党就没有新中国》，将现场氛围推向高潮。

整场音乐会精彩纷呈、气势磅礴。大家纷纷表示，在恢弘的乐章中聆听经典，展望未来，感触特别深，这不仅是一场振奋人心的音乐盛宴，更是一次入脑入心的精神洗礼，激励大家坚定信念、奋勇前行。

11.8亿立方米

山西单月煤层气产量创历史新高

据新华社太原6月27日电 记者27日从山西省统计局获悉，今年5月份山西煤层气产量11.8亿立方米，创单月煤层气产量历史新高，约占全国同期煤层气产量的81.4%。

煤层气俗称“瓦斯”，是产自煤层、以甲烷为主要成分的非常规天然气，其资源的开采对于减少煤矿瓦斯事故、扩大天然气供给、降低环境污染都具有重要意义。

仲夏时节，走进位于晋南沁水盆地的山西蓝焰煤层气集团有限责任公司煤层气抽采现场，一台台煤层气抽采机正有节奏地上下摆动，它们将地底煤层里的煤层气抽出后通过管道送到千家万户。

近年来，山西在深煤层、薄煤层等新领域、新层系的煤层气方面的勘探开发不断取得重大突破，加上老气田增产改造效果显著，开发技术与装备体系不断创新，单井产量大幅提升，资源优势不断释放，煤层气产量规模持续扩大。山西省统计局通报称，今年前5月山西省煤层气总产量53.4亿立方米，已超过去年上半年的产量之和。



“侨绘山河·同颂中华”书画展启幕

昨日，“侨绘山河·同颂中华”大同市侨界庆祝中华人民共和国成立75周年书画展在和阳美术馆启幕。

本次书画展共征集到来自海外华人华侨、归国留学生、归侨侨眷等作品137幅。

图为市民在观展。

本报记者 韩莹 摄

我市举行全民数字素养与技能提升月宣传活动

本报讯（记者 孙露）为助力提高人口整体素质，增强公众网络安全意识，推动数字化时代健康发展，近日，由市委宣传部指导，市委网信办、市文明办、市科技局、市农业农村局、市卫健委联合主办的大同市全民数字素养与技能提升月暨网络文明实践活动、经常性网络安全宣传教育活动在云冈区平旺公园举行。

活动现场，一场生动有趣的防诈骗讲座吸引了众多市民关注。专家通过案例分析、互动问答等形式，深入浅出地讲解了网络诈骗的常见手段和防范措施，提醒市民提高警惕，避免上当受骗。市委网信办工作人员还通过播放网络安全宣传片、发放防诈骗宣传册等方式，普及网络安全知识，提高公众网络安全意识和防范能力。同时，积极倡导文明上网、绿色上网的理念，引导市民树立正确的网络道德观念。

活动中，主办单位还针对老年群体特别设置了“智慧助老”环节。工作人员耐心地指导老年人如何使用智能手机进行养老待遇资格认证，如何下载和使用常用App，如何避免网络陷阱等。

我市全面提升生态环境应急处置能力

本报讯（记者 邱东芳）学知识、做推演、强技能……近日，市生态环境局对应急人员进行专项“充电”，全面提升我市生态环境系统应急处置能力，打造“人人讲安全、个个会应急”的生态环境应急保障铁军。

市生态环境局特邀生态环境部应急专家，对各县区生态环境应急工作人员展开实训。培训以点带面，切中要害，系统讲授突发环境事件应急报告、突发污染应急处置等专业知识；基于各类常见的、处置难度较大的突发环境事件进行无脚本桌面推演，通过一线工作人员设定场景、现场提问、专家指导、共同讨论、形成方案的形式，将理论与实际情景深度相融，提升应急人员对信息报送重要性及相关操作规范的认识，建立起突发环境事件应急处置流程、环境风险防控和应急技术运用系统知识体系。